



Купить велосипед bmx не так то просто. Прежде всего, нужно разобраться какие существуют модели, а так же в их характеристиках. Первое что отличает bmx от остальных велосипедов – это размер колес. Второе – специальные трубки для выполнения трюков на велосипеде.

Цены на bmx различны. Стоимость такого байка начинается от 7 тысяч. К тому же, качество велосипеда напрямую зависит от его цены. Чем выносливее байк, чем больше в нем примочек и наворотов, тем выше его цена. А если цена высока, значит и качество этого велосипеда на высоте.

Одной из разновидностей велосипедов серии bmx является harо bmx. На данный момент именно эта модель пользуется большой популярностью в любителей экстремального спорта всего мира. и это не просто совпадение или временный успех. Разработчики модели harо с каждым годом стараются усовершенствовать велосипед. При этом они учитывают любые мелочи, которые помогут обеспечить комфортную и безопасную эксплуатацию байка серии bmx.

Производители harо наградили его стальной рамой и алюминиевыми тормозами, что облегчает выполнение многих трюков в стиле bmx. А так же гарантирует безопасность велосипедиста-экстримала.

Harо имеет несколько разновидностей, так как он уже не первый год на велосипедном рынке. Из всех моделей своим внешним видом особенно выделяется Harо Top Am, вышедший на рынок в этом году. Его яркая расцветка и оригинальный дизайн сразу бросаются в глаза покупателя. Этот велосипед серии harо, адаптирован для рейсового стиля езды, а это подразумевает большие скорости. Цена на такой байк составляет около 11 тысяч.

## **Haro bmx**

Автор: Administrator

10.10.2013 13:49 - Обновлено 13.11.2013 10:25

---

Для тех экстрималов, что любят агрессивную езду, компания производитель создала Haro Pro XL. Этот байк выдержит все испытания и проедет по любым дорогам. И все за счет бессмертной алюминиевой рамы. Его цена скачет в пределах 16 тысяч.